

2024  
ГОД СЕМЬИ

# Читаем книги всей семьей!

По всей стране прошла Всероссийская акция «Библиночь-2024», тема которой в этом году – «Читаем всей семьей»

Межпоселенческая центральная библиотека ежегодно принимает участие в акции и готовит для читателей интересные мероприятия.

Почетными гостями акции «Библиночь» в МЦБ стали и. о. первого заместителя главы администрации Шаранского района Филюс Хакимгареев и начальник отдела культуры, молодежной политики и спорта Ильгам Кучухаметов.

В ходе акции прошло театрализованное представление «Всей семьей в библиотеку». Семейные команды инсценировали любимые сказки. Семья Гимазовых из с. Юмадыбаш инсценировала песню «Два веселых гуся», семья Федоровых из с. Дюртюли - сказку о Красной Шапочке, а выступление семьи Мухамедиевых из с. Барсуково ни-

кого не оставило равнодушным, они мастерски показали русскую народную сказку «Курочка-Ряба». Участники сыграли в игру «Да – нет».

С музыкальным номером выступил ансамбль скрипачей ДШИ с. Шаран (рук. Елена Султанова), исполнили песни ведущий методист МЦБ Регина Манолопова, сельские библиотекари Светлана Галлямова, Светлана Ерметова, Лия Фахретдинова.

В литературной гостиной, приуроченной к 225-летию со дня рождения А. С. Пушкина, зрители ознакомились в его детство, когда няня Арина Родионовна рассказывала ему удивительные сказки. На Пушкинском балу дамы в вечерних платьях и кавалеры в строгих костюмах танцевали вальс. Дети представили любимые литературные образы в костюмах.



Участники мероприятия.

Затем гости акции посетили АРТ-площадку и приняли участие в творческом мастер-классе «Семейные обереги» по изготовлению куклы-оберега под руководством сельского библиотекаря Лилии Барладян (с. Базгово). «Семейный оберег должен быть с мешочком соли, чтобы соль вобрала в себя весь негатив. Сами обереги рекомендуются спрятать в укромное место», - советует Лилия Анваровна.

На другой площадке психолог службы семьи в Шаранском районе Гузель Галлямова познакомила гостей акции с эмоциональным тренажером «Новый путь». Участники с интересом изучали, как обычные слова, стереотипы препятствуют

достижению цели и как простые упражнения помогают изменить состояние, эмоции и способствуют трансформации мышления.

Для любителей чтения прошла акция «Свидание с книгой всплую» под девизом: «Не суди книгу по обложке». Эта акция призвана помочь читателям открыть для себя новых авторов и интересные произведения, выйти за рамки привычного выбора, угадать название произведения по оригинальной трактовке сюжета.

Дети приняли участие в конкурсе рисунков «Я и моя семья», где самой юной участницей признана пятилетняя Гульназ Мухамедиева из с. Барсуково. Дети с большим желанием рисовали свою семью в свет-

лых и ярких тонах. В ходе игры юные зрители отгадывали пословицы, загадки, взрослые читали стихи о семье. Быструю реакцию и смекалку дети проявили в играх на выживание, «Собери звездочки», «Сбор шаров по цвету» и др.

В библиотеке была оформлена фотозона, где каждый посетитель смог сделать фотографию на память о «Библиночи-2024».

В завершение мероприятия и. о. директора межпоселенческой центральной библиотеки А. Ф. Самигуллина поблагодарила всех участников и вручила самым активным семьям благодарственные письма и сладкие призы.

Маргарита АХМЕТОВА.

Фото автора.



Инсценировка песни «Два веселых гуся».